

2024年
2月6日
星期二

农历癸卯年腊月廿七

第10期(总第2781期)

本期8版

杨浦时报

YANGPU TIMES



沪内部资料准印证(B)第0189号 每周逢二、四出版 新闻热线:65653113 数字报网址:yptimes.shyp.gov.cn E-mail:ypt@yptimes.cn



学思想 强党性 重实践 建新功

推动主题教育走深走实

做好新时代金融工作

本报讯 1月31日下午,区委常委会召开会议,传达学习习近平总书记省部级主要领导干部推动金融高质量发展专题研讨班开班式上的重要讲话精神。区委书记薛侃主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记在省部级主要领导干部推动金融高质量发展专题研讨班开班式上的重要讲话思想深邃、视野宏阔、论述精辟、内涵丰富,为做好新时代金融工作提供了根本遵循。要更加注重学深悟透。把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神与学习贯彻总书记在中央金融工作会议上的重要讲话精神结合起来,与学习贯彻总书记考察上海重要讲话精神结合起来,一体学习领会、一体贯彻落实,推动中央、市委的各项决策部署落到实处,推进杨浦金融发展取得新成效。要更好服务上海国际金融中心建设。以上海建设科创金融改革试验区为契机,加快构建覆盖科技创新全过程的金融支持体系,在打造更具特色的科创金融产品和服务上深化探索、积极实践,着力防范化解金融风险,为上海加快建设国际金融中心创造新经验、提供新样板。要坚持党对金融工作的全面领导。切实加强金融系统党的建设,健全完善党领导金融工作的体制机制,加强干部队伍建设,增强各级领导干部金融思维和金融工作能力,锻造忠诚干净担当的高素质专业化金融干部队伍。■宋玥

向老干部通报区情

本报讯 1月31日上午,杨浦区召开老干部区情通报会。区委书记薛侃向老干部通报2023年全区经济社会发展情况和2024年主要工作安排。区委常委、组织部部长姜道荣主持会议。

薛侃指出,今年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。杨浦将把学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神作为全部工作的鲜明主题和突出主线,紧扣推进中国式现代化这个最大的政治,围绕加快建成具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市这个中心任务,在“三篇大文章”中,彰显杨浦担当、体现杨浦作为、贡献杨浦力量,推动总书记重要讲话精神在杨浦落地生根、开花结果。

薛侃表示,杨浦今天的局面离不开老领导、老同志艰苦奋斗打下的坚实基础,未来的发展更少不了老领导、老同志一如既往的关心和支持。新的一年,期待继续为奋力推进人民城市新实践、创新发展再出发、重振杨浦“一股劲”发挥积极作用。区委将深入贯彻落实总书记关于老干部工作的重要指示精神,始终把老干部工作摆在重要位置,带着感情带着责任做好新时代老干部工作,让老干部在政治上有荣誉感、组织上有归属感、生活上有幸福感。■宋玥

探索更可持续的城市更新杨浦模式

打赢小梁薄板收官、旧改收尾攻坚、美丽家园提质“三大战役”

本报讯 为深入学习贯彻习近平总书记关于城市工作的重要论述和考察上海重要讲话精神,全面贯彻落实上海市城市更新推进大会部署要求,1月30日上午,杨浦区城市更新推进大会举行。区委书记薛侃出席并向小梁薄板收官、旧改收尾攻坚、“美丽家园”建设三个专班代表授予队旗。

区委副书记、区长周海鹰主持,

区委常委、副区长徐建华部署2024年杨浦区城市更新工作。区领导程绣明、邵韵、周嵘、尼冰、王浩、吴雷、于洋参加。

薛侃在讲话中指出,要牢记习近平总书记重要指示精神,把思想和行动统一到中央和市委各项部署上来,以更高站位、更大力度、更强合力,积极探索更可持续的城市更

新杨浦模式、杨浦路径、杨浦样本,建设属于人民、服务人民、成就人民的美好杨浦。

要深化思想认识,深刻把握城市更新重大意义。加快推进城市更新,是人民城市新实践的应有之义,是创新发展再出发的必然要求,是重振杨浦“一股劲”的有力检验。全区上下要深入贯彻总书记关于城市工作的

重要指示要求,以认识的再深化引领工作的再提质,切实增强做好城市更新工作的使命感、责任感、紧迫感,推动功能要素与空间布局相适应,为书写“三篇大文章”提供更有力的支撑。

要立足战略全局,统筹推进城市更新各项任务。把宜居安居作为首要目标,全力打赢小梁薄板“收官战”、旧改收尾“攻坚战”、(下转第4版)

区委党的建设工作领导小组会议召开

本报讯 为深入贯彻落实党的二十大精神、总书记考察上海重要讲话精神,研究部署本区今年党的建设工作各项任务,区委党的建设工作领导小组会议日前召开。区委书记薛侃主持会议并指出,要深入贯彻

党中央、市委各项决策部署,以更加务实的作风、更加自觉的行动、更加有力的举措,不断提高党的建设质量和水平,为奋力推进人民城市新实践、创新发展再出发、重振杨浦“一股劲”提供坚强有力的政治和组织保障。

区委副书记周嵘传达市委党的

建设工作领导小组会议精神。区领导董鑫旺、姜道荣、余海虹、卢刚、胡煜昂、于洋出席会议。

会议指出,过去一年,全区各级党组织认真贯彻落实党中央、市委部署要求,牢牢把握新时代新征程党的使命任务,强化管党治党政治责任,

主题教育扎实开展、意志行动更加统一、基层党建持续创新、作风建设深入推进,各项事业取得了新进展,党的建设取得了新进步。

会议强调,为做好今年党的建设工作,要深刻领悟习近平总书记关于党的建设的重要思想,(下转第4版)

提升执行力,高度重视防范各类风险隐患

区委社会稳定分析研判会议举行,进一步做好杨浦社会稳定工作

本报讯 为认真学习贯彻习近平总书记对政法工作的重要指示精神,全面落实中央和市委有关部署要求,进一步做好杨浦社会稳定工作,1月30日,区委社会稳定分析研判会议举行。区委书记薛侃出席会议并讲话,

区委副书记周嵘主持,区领导徐建华、卢刚、胡煜昂、吴雷、于洋参加。

薛侃指出,维护安全稳定,首要在“时时放心不下”。要强化“时时放心不下”的责任感,提升“事事紧抓不放”的执行力,保持“个个责任在肩”

的自觉性,高度重视防范各类风险隐患,抓紧抓实安全稳定各项工作。维护安全稳定,重点在织密织牢防线。要紧盯重点领域,坚持问题导向,抓住关键环节,坚决筑牢政治安全的根基、坚决守牢社会稳定的底线、坚决扎

牢城区运行安全的屏障,把各种防范处置措施落到实处,切实以高水平安全稳定为高质量发展保驾护航。维护安全稳定,关键在压紧压实责任。各级各部门党政主要负责同志要切实扛起第一责任人职责,(下转第4版)

共同探索科技创新范式 培育国际一流人才

杨浦区与香港特区政府教育局、香港中文大学召开座谈会

本报讯 为深入贯彻落实习近平总书记关于港澳工作的重要论述,推动沪港合作迈上新台阶,1月30日下午,杨浦区与香港特区政府教育局、香港中文大学召开座谈会。杨浦区区委副书记、区长周海鹰出席会议并讲

话。香港特区政府教育局副局长施俊辉,香港中文大学副校长潘伟贤,杨浦区副区长王浩参加。

周海鹰向香港教育界各位领导的到来表示热烈欢迎,并向香港特区政府教育局、港中大长期以来给予杨浦教育事业

发展的关心和支持表示衷心感谢。他指出,杨浦与香港保持着密切合作,特别是共建香港中文大学上海中心以来,双方合作取得积极进展。面向未来,希望能与香港特区政府教育局、港中大进一步深化合作,共同服务国家发展大局,持

续推动港中大上海中心打造成为长三角、乃至全国范围内校地合作的标杆典范。共同探索科技创新范式,积极促进香港中文大学与区内高校交流互动,合力推动创博港上海基地建设成为高质量孵化器,(下转第4版)

传承百年工运精神 砥砺奋进之志

纪念王孝和诞辰100周年,“永生”在沪东工人文化宫开展

本报讯 赓续红色血脉、砥砺奋进之志。2月4日上午,纪念王孝和诞辰100周年暨“永生——王孝和生平展”启动仪式在杨浦区沪东工人文化宫举行。市总工会党组

书记、副主席沈军,区委副书记、区长周海鹰,上海电力股份有限公司党委书记、董事长林华,市经信工作党委书记、市经信委副主任、一级巡视员戎之勤,与王孝和之女王

佩民共同启动“永生——王孝和生平展”。

区委副书记周嵘代表杨浦区委致辞。市委第五巡回督导组副组长、市总工会党组成员、副主席

丁巍,区委常委、宣传部部长卢刚,区人大常委会副主任、区总工会主席董海明,上海电力股份有限公司党委委员、纪委书记张海啸出席。(下转第4版)